

大人の街銀座で完璧な生ビール体験を

「サッポロ生ビール黒ラベル THE BAR」 ドリンク券付き宿泊プラン販売

藤田観光株式会社 ホテルグレイスリー銀座(東京都中央区・支配人:波多野 紗織)では、2021 年 12月 10日(金)より、生ビール専門のスタンディングビヤバー「サッポロ生ビール黒ラベル THE BAR」 にてこだわりの生ビールを堪能できるドリンク券付きの宿泊プランを販売いたします。



当プランでは、地元コラボレーションとしてサッポロビールが運営する「サッポロ生ビール黒ラベル THE BAR」と提携致します。

「最もビールがおいしい瞬間はその日の1杯目。」というコンセプトのこのバーでは、注ぎ方が異なる3つの黒ラベルを堪能できるほか、月替わりで登場する銀座の銘店監修のサンドイッチなどの生ビールに合うフードメニューも味わうことができます。

プラン特典のドリンク券では、ビール 2 杯またはビール 1 杯とフード 1 品(いずれも 1,000 円相当)をご注文いただけます。泡や喉越しの違いを楽しむ飲み比べや、工夫を凝らしたおつまみで小腹を満たすのにもぴったりです。 0 次会利用やお待ち合わせのご利用、ご自身の労いに、「完璧な生」を体験してみてはいかがでしょうか。

当ホテルは銀座駅から徒歩 3 分の立地にあり、ショッピングや東京観光の拠点として便利にご利用いただけます。銀座の一等地に位置しながら、雑踏を感じさせない空間が魅力です。お店へは徒歩 4 分と近く、美味しいビールを堪能した後は、落ち着いた客室でごゆっくりお過ごしください。

【実施概要】

プラン名:「サッポロ生ビール黒ラベル THE BAR」ドリンク券付きプラン

期間: 2021年12月10日(金)~

販売価格:1室6,500円~(諸税・サービス料込) ※ご利用日・人数によって異なります内容:「サッポロ生ビール黒ラベル THE BAR」のドリンク券付き(1泊1名につき1枚)

プラン URL:

https://www1.fujita-kanko.co.jp/fujita-kanko/stay_pc/rsv/htl_redirect.aspx?hi_id=29&lang=ja-JP&p_id=445&page=plan

注意事項:

・「THE BAR」では「もっともビールがおいしい瞬間」にこだわるため、一度のご利用で2杯までです。 連泊でお申し込みの場合も、ドリンク券は1日1枚までのご利用となります。

・ドリンク券の有効期限は、チェックイン日~チェックアウト日までです。

【サッポロ生ビール黒ラベル THE BAR について】

営業時間:月~金 14:00~22:00 (Lo.21:30)

土曜日 11:30~22:00 (Lo.21:30) 日・祝 11:30~21:00 (Lo.20:30)

定休日:年末年始、2月の第3火曜日

アクセス:東京メトロ銀座駅「銀座四丁目交差点改札」直結

A4 出口に向かう通路内、GINZA PLACE B1F ホテルグレイスリー銀座より徒歩約4分

公式サイト: https://sapporothebar.com/

※ 新型コロナウイルス感染症の状況により、営業時間・定休日が記載と異なる場合がございますご来店時は事前に店舗にご確認ください



所在地:東京都中央区 7-10-1

取り組みを強化しております。

アクセス:東京メトロ銀座線・日比谷線・丸の内線「銀座駅」A3出口より徒歩3分

客室数:270室

TEL:03-6686-1000(代表) URL:https://gracery.com/ginza/

藤田観光グループでは、新型コロナウイルス感染症への対策として、新たに制定した「環境衛生方針」 に沿い、フィジカル・ディスタンスを確保した接客や館内の清潔など、高度な衛生環境の提供に向け、

https://www.fujita-kanko.co.jp/import_info/notice_cleanliness_policy.html



本件に関するお問い合わせ先

〒104-0061東京都中央区銀座7-10-1 藤田観光株式会社 WHG事業部 ホテルグレイスリー銀座 宿泊担当 蛎崎 TEL 03-6686-1000 / FAX 03-6858-1020